Правительство расширило возможности медицинских организаций по закупке оборудования за счет средств ОМС

Лимит на закупку медицинских изделий за счет ОМС увеличен со 100 тыс. руб. за единицу до 1 млн руб.

Правительство расширило возможности медицинских организаций по закупке оборудования за счет средств обязательного медицинского страхования. Правительство РФ внесло поправки в программу государственных гарантий на 2022 год и разрешило медицинским организациям тратить из средств ОМС до 1 млн рублей вместо 100 тысяч рублей на покупку медицинских изделий для проведения медицинских вмешательств, лабораторных и инструментальных исследований.

Условием для осуществления таких закупок является отсутствие у медицинской организации простроченной кредиторской задолженности.

Данная мера расширяет возможности медицинских организаций по приобретению дорогостоящих медицинских изделий и перечень медицинских услуг, направленных на диагностику и лечение застрахованных лиц, будет способствовать обновлению материально-технической базы, внедрению современных видов медицинской помощи, окажет положительное влияние на качество медицинского обслуживания населения в целом.